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 يم التربية والتعلوزارة     
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج

      مكتب مستشار الرياضيات   

 

 الثاني عشرالأسبوع  – المنزليالأداء  –الرياضيات  –الصف الأول الثانوي  
 
 

 ذلك على خط الإعداد الحقيقة   موضحا   س  -  5( ابحث إشارة الدالة د : د ) س ( =   1) 
 
 الإعداد الحقيقة على خط ذلك  موضحا(   1 - ( ) س  3 - ( ابحث إشارة الدالة د : د ) س ( =  ) س   2) 
 
 على خط الإعداد الحقيقة   ذلك  موضحا    2س 2 - س 5  - 12ابحث إشارة الدالة د : د ) س ( = (   3) 
 
 ، ب عددان حقيقيان :   حيث اللتين تحققان كلا من المعادلتين الاتيتين  ، ب      قيميتى : ( أوجد  4)  

 ت  27 -  ب4=  ت   3+  12أولا :        
 + ب ت   =         ثانيا :                    

 
 = صفر  فأوجد القيمة العددية للمقدار :  7 –س 3 –  2( إذا كان ل ، م هما جذرا المعادلة : س   5) 

   2+ م  2ل         ثالثا : ل 2م + م  2ل             ثانيا : ل 3 –  2أولا :   ل             
 
 ت  4 +  1ت  ،   4 – 1( كون المعادلة التربيعية التي جذراها :   6) 
 
 
 = صفر  (  3  - م 7) س +    م 3 – 2( إذا كان أحد جذري المعادلة : س   7) 

   م م حيث يساوي ضعف الجذر الأخر أوجد قيمة           
       

    (  𝜽   )،      ]   أوجد :   𝜽    ]0= صفر   حيث   𝜽  – 4جا5(  إذا كان :    8) 
 

  ت2 + 3
 ت3+  4

 
2 



 يم وزارة التربية والتعل       
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج   

      مكتب مستشار الرياضيات 

 

 
      𝜽 > 270  <     180حيث     𝜽  = -1جا  2( إذا كان :   9) 

            (   احسب قياس الزاوية )𝜽    
 𝜽  قا ،       𝜽  ظا ،          𝜽) ب ( أوجد قيمة كل من : جتا             

 
 الشكل المقابل : في (   01) 
       ب //    //  ،  و 

        =    و = و م    ، = سم   12م 
   أوجد : طول     
 
 
 
 
 في الشكل المقابل : (   11) 

         //  ب    ،     ب     { =  } ، 
             منتصف   ب 

 استخدم الأبعاد الموضحة في الشكل     
 : س ، ص  العددية    تيقيميجاد  لأ    

 الأطوال مقدرة بالسنتيمترات (  علما بأن )        
 
 
 
 

 

 

 ب

 
  ( + سم  7س ) 

  ( سم 1 –س 3) 

 ب  
 م

 و

 

 
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 يم وزارة التربية والتعل       
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج   

      مكتب مستشار الرياضيات 

 

 
   في الشكل المقابل :(   12) 
ب   ،  مثلث  منتصفب    ، 

           بحيث    //ب 

 استخدم الأبعاد الموضحة في الشكل 
 : س ، ص  العددية    تيقيم  يجادلأ    

 الأطوال مقدرة بالسنتيمترات (  علما بأن )        
 
 
 
 سم  ،   9= } م { حيث  س ع // ل ص  ، فإذا كان : س م =  ع ل  س ص  (  13)  

 سم   أوجد : طول ع م     36سم    ،   ع ل =   15ص م =             
 
 في الشكل المقابل : (   14) 
      ب     ،  } م { =    ،   م ب 

 ب   ،     //// و      ،   م و    
      = سم    ،  م  15م  =6  ، سم 
     = سم    ، و   12ب  =14   سم 
 م  م و  ،     أوجد  طول كلا من :   
     
 
 
 

 

 

 م

 ب

 

 و

 

 

  ب

  
 2 -ص 3

 ( سم6+  س2)



 يم وزارة التربية والتعل       
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج   

      مكتب مستشار الرياضيات 

 

 
 
 في الشكل المقابل : (   15) 
 ، س ع // ب ص    س ص // ب  
   = سم   9سم    ،  س ب =  6س 

 سم     =20، ب  سم   4,5ع = ص      
 أوجد :  

 ، س ص     ،  ص    ع طول كلا من :       
 
 
 
 

 

  ب

 ص س

 سم 6 ع

 سم 9

 سم 20




